

✓ Δεκέμβριος 2022

01 Δεκεμβρίου 2022

Πραγματοποιήθηκε φιλανθρωπικό παζαράκι από την Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας με σκοπό την ενίσχυση του ταμείου της επιτροπής για στήριξη των άπορων μαθητών/-τριών του σχολείου.

08 Δεκεμβρίου 2022

Συνάντηση καθηγητών με τους γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών/-τριών.

09 Δεκεμβρίου 2022

Διεξήχθη στο σχολείο Ποιητικό Εργαστήριο με τη συμμετοχή των μαθητών/-τριών του Γ2. Το θέμα του εργαστηρίου ήταν «η Γλώσσα». Υπεύθυνη καθηγήτρια η κ. Χριστίνα Αλετράρη, Φιλολογος.

11 Δεκεμβρίου 2022

Με αφορμή τη Διεθνή Μέρα Βουνού πραγματοποιήθηκε στο Λύκειο Σολέας εκδήλωση με θέμα τον ρόλο της γυναίκας στη βιωσιμότητα των ορεινών περιοχών. Το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε από τη μαθήτρια Χριστοδούλου Μαρία του ΞΕ2 και τη Φιλόλογο κ. Χρύσα Κούμλελη.



16 Δεκεμβρίου 2022

Ημέρα Εκπαιδευτικού: Οι καθηγητές/-τριες του Σχολείου παρακολούθησαν σεμινάριο από την κ. Νίκη Νικολαΐδου, λειτουργό του ΠΑ.ΒΙ.Σ που αφορούσε στην κατανόηση και αναγνώριση του σχολικού εκφοβισμού καθώς και στην ευαισθητοποίηση, και στη

συνέχεια ενημερώθηκαν για το σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας (Πολιτική Άμυνα) από τον κ. Γιώργο Χριστοφίδη, Β.Δ. Επιπλέον, παρακολούθησαν σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών και ενημερώθηκαν για τη χρήση απινιδωτή από την καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και Υπεύθυνη Πρώτων Βοηθειών κ. Νίκη Μακρίδου.



21 Δεκεμβρίου 2022

Σε χριστουγεννιάτικο κλίμα υλοποιήθηκε στο Σχολείο μας η φιλανθρωπική λαχειοφόρος, με πρωτοβουλία της Επιτροπής Πρόνοιας και του Εθελοντικού Ομίλου «Το καράβι της Ελπίδας». Η κλήρωση πραγματοποιήθηκε στις 23 Δεκεμβρίου 2022.



21 Δεκεμβρίου 2022

Από τις 12 Δεκεμβρίου μέχρι και τις 21 Δεκεμβρίου στο σχολείο διεξήχθη διαγωνισμός για τον καλύτερο χριστουγεννιάτικο διάκοσμο σχολικής τάξης. Οι μαθητές δούλεψαν με ζήλο, χαρά και ιδιαίτερο ενθουσιασμό με αποτέλεσμα σε όλες τις τάξεις να επικρατεί χριστουγεννιάτικο κλίμα. Η κριτική επιτροπή, με βασικά κριτήρια τη δημιουργικότητα και την πρωτοτυπία, αποφάσισε πως την πρώτη θέση κατέλαβαν από κοινού το Γ2 και το Στ1. Το σχολείο κέρασε και τα δύο τμήματα πίτσα, ως έπαθλο για τη νίκη τους.

22 Δεκεμβρίου 2022

Η επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας διοργάνωσε με επιτυχία άσκηση σεισμού στο σχολείο.

22 Δεκεμβρίου 2022

Πραγματοποιήθηκε εκκλησιασμός όλων των μαθητών/-τριών του σχολείου.

23 Δεκεμβρίου 2022

Τελευταία μέρα μαθημάτων πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων. Οι μαθητές/-τριες είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με τον/την Υπεύθυνο Καθηγητή/-τρια του τμήματός τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν, να ανταλλάξουν δώρα και

να επισκεφθούν το χριστουγεννιάτικο χωριού του Αγρού. Στη συνέχεια, σε συγκέντρωση στο προαύλιο του σχολείου, η Διευθύντρια έδωσε τις δικές της ευχές για τις γιορτές και ακολούθησε η κλήρωση του δώρου της λαχειοφόρου του σχολείου και των λαχνών του Συνδέσμου Γονέων.